

Hr= 4534 / 30. IX - 2024



Liceul Tehnologic  
„Vasile Cocea”  
Moldovița

MINISTERUL EDUCAȚIEI

com. Moldovița, jud. Suceava, cod 727385

Tel./fax. 0230336170 C.U.I. 4326701

lt.vasile\_cocea\_moldovita@isj.sv.edu.ro

edumold@yaho.com

http://www.scoalamoldovita.ro



Dezbătut în CP în data de 31. X. 2024  
Aprobat în CA în data de 30. IX. 2024

## PLANUL OPERAȚIONAL

al Comisiei pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității

### An școlar 2024 - 2025

Obiectivul	Măsuri/activități	Responsabili și instituții cu care se colaborează	Termene de realizare	Indicatori de evaluare
I. Crearea unui climat securizant în unitățile de învățământ și în proximitatea acestora	1. Monitorizarea modului de aplicare a prevederilor legislative, privind combaterea fenomenului de violență în școli	Comisia pentru prevenirea și combaterea violenței în mediul școlar	Permanent	Elaborarea și respectarea în fiecare unitate de învățământ a Planurilor operaționale de prevenire și reducere a violenței.
	2. Verificarea respectării prevederilor din Regulamentul Intern și a procedurilor specifice de gestionare a situațiilor de violență, procedura privind cazurile de violență aprobată prin Ordinul de ministru nr. 6235/2023	Consiliul de Administrație al unității pe baza colaborării cu Poliția locală	Permanent	Procedurile operaționale privind securitatea personalului sunt respectate

<p><b>II. Consilierea psihopedagogică a copiilor, a cadrelor didactice, a părinților, privind gestionarea situațiilor de violență</b></p>	<p>3. Monitorizarea asigurării securității copiilor și a personalului didactic, didactic-auxiliar și nedidactic în incinta unității prin instituirea unui Registru al incidentelor</p> <p>4. Organizarea de către unitate a unor campanii de informarea care să ducă la creșterea gradului de responsabilizare a copiilor, în ceea ce privește securitatea personală, atât în unitate cât și în perimetrul acesteia</p>	<p>Comisia pentru prevenirea și combaterea violenței în mediul școlar Cadre didactice Poliția</p> <p>Cadre didactice Serviciul de Asistență Socială Poliția</p>	<p>Permanent</p> <p>Permanent</p>	<p>Se va consemna zilnic în registru</p> <p>Lipsa incidentelor de orice fel în incinta și în proximitatea unității</p>
<p><b>II. Consilierea psihopedagogică a copiilor, a cadrelor didactice, a părinților, privind gestionarea situațiilor de violență</b></p>	<p>1. Cunoașterea și aplicarea prevederilor Legii 257/26.09.2013 pentru modificarea și completarea Legii 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului</p>	<p>Cadre didactice Părinți</p>	<p>Modulul I și II al anului școlar 2024-2025</p>	<p>Participarea părinților la dezbaterile organizate de diriginții fiecărei clase</p>
<p><b>II. Consilierea psihopedagogică a copiilor, a cadrelor didactice, a părinților, privind gestionarea situațiilor de violență</b></p>	<p>2. Derularea unor activități didactice care să evidențieze aspectele pozitive ale unei relații de prietenie în cadrul activităților de educație pentru societate</p>	<p>Cadre didactice</p>	<p>Conform planificării</p>	<p>Participarea la cel puțin o activitate</p>
<p><b>II. Consilierea psihopedagogică a copiilor, a cadrelor didactice, a părinților, privind gestionarea situațiilor de violență</b></p>	<p>3. Informarea copiilor asupra importanței fiecărei categorii de personal din unitate</p>	<p>Cadre didactice Părinți</p>	<p>Permanent</p>	<p>Colaborarea între copii în cadrul acestor formații de lucru</p>
<p><b>II. Consilierea psihopedagogică a copiilor, a cadrelor didactice, a părinților, privind gestionarea situațiilor de violență</b></p>	<p>4. Includerea în cadrul ședințelor cu părinții a unor teme care să pună în discuție problema violenței în mediul familial, a violenței între copii, ale relațiilor copii-cadre didactice, personalul didactic auxiliar și nedidactic</p>	<p>Consilierul școlar diriginții</p>	<p>Conform planificării tematicii anuale a ședințelor cu părinții</p>	<p>Atitudinea pozitivă a copiilor față de întreg personalul</p>

	5. Aplicarea unor chestionare părinților și copiilor	Cadre didactice Părinți Serviciul de Asistență Socială	La nevoie	Existența unui număr cât mai mare de chestionare
	6. Consilierea psihologică a copiilor care prezintă forme accentuate de manifestare violentă, agresivă în relațiile cu colegii și cadrele didactice	Cadre didactice Părinți	La nevoie	Numărul de copii consiliați Ameliorarea comportamentului copiilor
	7. Participarea la concursuri locale, județene, naționale	Cadre didactice	2024-2025	Numărul de copii implicați în acțiuni
III. Oferirea de alternative educaționale multiple și atractive pentru petrecerea timpului liber prin participarea la activități extracurriculare	1. Derularea la nivelul unității a unor parteneriate cu familia și cu alte unități de învățământ	Unități de învățământ din județ	2024-2025	Numărul de profesori și de copii implicați
	2. Participarea unității la proiecte culturale-educative Derularea activităților din proiectele extrașcolare: "Școala este Cool"	Cadre didactice		Informarea părinților
	3. Participarea unității la proiecte județene	Cadre didactice	2024-2025	Existența unui calendar cuprinzând programe de activități formale și informale, nonformale, de valorizare a potențialului preșcolarilor
IV. Crearea unui sistem de comunicare reală și eficientă între unitățile de	1. Identificarea copiilor care nu locuiesc cu ambii părinți sau cu niciunul și transmiterea datelor acestora Serviciului de Asistență Socială	Cadre didactice	2024-2025	Numărul de copii identificați

<b>Învățământ și comunitățile locale, privind prevenirea și reducerea violenței și promovarea interculturalității</b>	<b>2. Popularizarea exemplelor de bună practică din unitate</b>	Toate clasele	Iunie 2025	Afișarea în unitate la loc vizibil a Drepturilor copilului Disparația abuzurilor de orice fel asupra copiilor
---	---	---------------	------------	--

Responsabil comisie,

Prof. Priscorneac-Belei Diana-Elena

